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Керівникам органів управління освітою 
територіальних громад Вінницької області

Директорам ЦПР ПП

Директорам закладів освіти обласного 
підпорядкування

Про підвищення кваліфікації
педагогічних працівників

Надсилаємо Плани-графіки підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
закладів освіти Вінницької області на 2025 рік, що додаються, складені відповідно до 
вимог Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 
працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 
року № 800, зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 
27 грудня 2019 року № 1133, з урахування запитів слухачів і замовників освітніх послуг.

З метою безперервного підвищення рівня професійної компетентності 
педагогічних працівників, розвитку творчої ініціативи, забезпечення ефективності 
освітнього процесу пропонуються фахові та тематичні курси за очною формою навчання 
на базі академії, очною формою навчання у синхронному режимі, очно-дистанційною 
формою навчання:

• для керівників, заступників керівників закладів загальної середньої освіти, які 
вперше призначені на відповідну посаду, вчителів початкових класів, які з 
поважних причин не пройшли підвищення кваліфікації за Типовою базовою 
програмою МОН (І цикл початкової освіти), обсягом 90 год;

• для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, центрів 
професійного розвитку педагогічних працівників та інклюзивно-ресурсних 
центрів обсягом ЗО год;

• для педагогічних працівників закладів позашкільної та дошкільної освіти, 
бібліотекарів закладів освіти обсягом 120 год;

• для педагогічних працівників усіх типів закладів освіти обсягом 15 год.
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Зареєструватися можна на сайті академії (http://academia.vinnica.ua) у розділі 
«Підвищення кваліфікації» або «Дистанційне навчання» у стрічці «Реєстрація - 2025». 
Приєднуватися на навчання необхідно щоденно з 08.45 год. до 09.00 год. за 
покликаннями відповідно до розкладів, які будуть розміщені у розділі «Дистанційне 
навчання» у стрічці «Слухачам очно-дистанційних курсів».

Рекомендуємо першочергово реєструватися педагогічним працівникам, якщо 
завершення їх атестації припадає на березень - квітень 2025 року та які потребують 
необхідної кількості годин підвищення кваліфікації.

Просимо адміністрації закладів освіти забезпечити своєчасне направлення 
працівників на курси та внести корективи до розкладів занять педагогічних працівників, 
які братимуть участь у підвищенні кваліфікації.
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